
 БИБЛИОТЕКА БЕЗ ГРАНИЦА – МЕЂУНАРОДНИ СТРУЧНИ СКУП  

 Народна библиотека'' Стеван Сремац'' из Ниша, Народна библиотека ''Детко 
Петров'' из Димитровграда и Народна библиотека из Пирота, уз подршку Министарства 
културе РС , на основу Конкурса за суфинансирање програма/ проjеката у области 
заштите културног наслеђа и библиотечке делатности у Републици Србиjи у 2010. години, 
ОРГАНИЗУЈУ ДВОДНЕВНИ МЕЂУНАРОДНИ СТРУЧНИ СКУП 
БИБЛИОТЕКАРА ЈАВНИХ БИБЛИОТЕКА СРБИЈЕ И БУГАРСКЕ, 25. и 26. 
новембра у Нишу, простор Народне библиотеке ''Стеван Сремац'' , Боривоја 
Гојковића 9. 

Библиотеке се данас суочавају с различитим изазовима који од њих захтевају 
креативност и иновативност, стално осмишљавање нових и побољшавање 
постојећих услуга. Како време пролази полако се губе особине традиционалне 
библиотеке која свесно прати нове тенденције и интензивно примењује технолошка 
достигнућа да би својим корисницима омогућила бржи доступ информацијама и 
повећала квалитет услуга. Стога и библиотекар мора непрекидно да се прилагођава 
новим информационим технолошким изазовима и има обавезу да задовољи културне, 
информационе, истраживачке и едукативне захтеве и потребе средине. Библиотекар 
треба да истражује како се у другим срединама решавају такви и слични проблеми, да 
успоставља нове контакте који ће му омогућити да разменом искустава дође до 
најбољих решења за проблеме у свом пословању. Организовани стручни скупови, пре 
свега они на међународном нивоу, од изузетног су значаја за остваривање таквих 
идеја.  
 

Тема стручног скупа: 
ЈАВНЕ БИБЛИОТЕКЕ , БИБЛИОТЕЧКО - ИНФОРМАЦИОНЕ УСЛУГЕ И 

КОРИШЋЕЊЕ : СТАЊЕ И ПЕРСПЕКТИВЕ РАЗВОЈА 
Тематски оквири : 

• Сврха и делатност јавне библиотеке  
• Мрежа јавних библиотека  
• Услови рада (простор, опрема, кадар и грађа) 
• Организација стручног рада (набавка, обрада, заштита, ревизија и отпис грађе) 
• Коришћење фондова (услуге за децу, младе, одрасле и посебне групе корисника) 

 
Позивамо вас да своје стручне радове доставите у електронској форми, до пет 

писаних страна (Times New Roman, 12 ) и сажетком на српском и енглеском језику (100 до 
200 речи), на nbss.nis@gmail.com најкасније до 15. октобра 2010. године.  

 
Радови ће бити рецензирани. Oдабрани радови биће објављени у зборнику . 
 
Контакт : ( 018 ) 511- 410 ; 511-403 ; 511-405 Народна библиотека ''Стеван Сремац'' 
      ( 010 ) 360-042 Народна библиотека ''Детко Петров'' 
      ( 010 ) 313-744 Народна библиотека Пирот 

          Организациони одбор  


